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s Warzenentferner Freeze
VOR DER ANWENDUNG DES SCHOLL WARZENENTFERNERS FREEZE DEN BEIPACKZETTEL UND DIE
ANWENDUNGSHINWEISE SORGFÄLTIG LESEN
Der Scholl Warzenentferner Freeze beruht auf dem Prinzip der Vereisung mit flüssigem Stickstoff, das von Ärzten
angewendet wird. Die Behandlung ist einfach und die Warze wird schnell und effektiv vereist. Nach der
Anwendung bildet sich eine Blase unter der Warze. Normalerweise löst sich die Warze innerhalb von 10 bis 
14 Tagen von der Haut ab, an ihrer Stelle bildet sich neue, gesunde Haut.

Wann darf der Scholl Warzenentferner Freeze nicht angewendet werden?
• Bei Kindern unter 4 Jahren. Bei Anwendung bei Kindern im Alter von 4 Jahren oder älter sollte ein Erwachsener die

Behandlung ausführen, um mögliche Verletzungen zu vermeiden.
• Auf Leberflecken, Muttermalen, Hautwucherungen, dunklen, behaarten oder unnatürlich aussehenden Hautstellen.
• Auf dünnen Hautstellen (z.B. Gesicht, Armbeugen, Kinn, Brust, Po), Genitalwarzen, Schleimhäuten (wie Mundhöhle,

Nasenraum, Darm, Genitalbereich, Lippen, Ohren oder in Augennähe) oder auf geschwollenen oder geröteten Hautstellen.
• Bei Diabetikern oder bei Personen mit schwacher Durchblutung.
• In der Schwangerschaft oder während der Stillzeit.
• In Verbindung mit anderen Produkten zur Warzenentfernung.
Für welche Warzen ist der Scholl Warzenentferner Freeze geeignet?
Der Scholl Warzenentferner Freeze ist für die Behandlung von gewöhnlichen Warzen und Sohlen- oder Dornwarzen bestimmt.
Sohlen- oder Dornwarzen und gewöhnliche Warzen werden durch ein Virus – das humane Papilloma-Virus – verursacht.
Gewöhnliche Warzen treten als vorwölbende Knötchen vor allem auf Fingern, Handrücken und Knien auf. Sie sind hautfarben,
hart und rau.
Sohlen- oder Dornwarzen sind flacher, haben einen harten Außenrand und oftmals kleine schwarze Punkte in der Mitte. 
Sie treten auf den Fußballen, den Zehenunterseiten oder an den Fersen auf.
WENN SIE SICH NICHT SICHER SIND, OB SIE EINE DORNWARZE ODER EINE GEWÖHNLICHE WARZE HABEN, SOLLTEN SIE VOR DER
ANWENDUNG DES SCHOLL WARZENENTFERNERS FREEZE EINEN ARZT ODER APOTHEKER AUFSUCHEN.
s Für Warzen an den Füßen, ihre Füße 5 Minuten in warmem Wasser einweichen und dann vor der Anwendung abtrocknen
Z Pour les verrues sur les pieds, mettre les pieds pendant 5 minutes dans de l’eau chaude et les sécher avant utilisation.
L Per verruche plantari, immergere i piedi per 5 minuti in acqua tiepida e asciugare i piedi prima dell’utilizzo.
s Was ist in einer Packung Scholl Warzenentferner Freeze enthalten?
1. 1 Spraydose mit durchsichtiger Schutzvorrichtung
2. 1 weiße Applikationshilfe
3. 16 Einweg-Applikatoren (12 normale und 4 Präzisionsapplikatoren) für maximal 16 Anwendungen
4. Beipackzettel mit Informationen über den Scholl Warzenentferner Freeze, seine Funktionsweise und Anwendung.
Z Qu’y a-t-il dans la boîte Scholl STOP VERRUES ?
1. Un aérosol avec un étui transparent attaché.
2. Un capuchon blanc.
3. 16 applicateurs jetables (12 normaux et 4 de précision) pour un maximum de 16 traitements.
4. Cette notice détaillée contient des informations sur le produit Scholl STOP VERRUES, son mode d’utilisation et son mode

d’action.
L Cosa contiene il sistema di rimozione a freddo di verruche comuni e plantari Scholl?
1. Un flacone di aerosol con uno schermo di plastica trasparente attaccato.
2. Un coperchio di plastica bianca.
3. 16 bastoncini applicatori (12 normali e 4 di precisione) per massimo 16 trattamenti.
4. Il presente opuscolo di istruzioni per l'uso che contiene informazioni dettagliate sul sistema di rimozione a freddo di verruche

comuni e plantari Scholl, su come funzioni e su come usarlo.

Wie wirkt der Scholl Warzenentferner Freeze?
Der Scholl Warzenentferner Freeze vereist die Warze schnell im Inneren. Der Applikator ist mit einer sehr kalten Flüssigkeit
getränkt, die dann vorsichtig auf die Warze aufgetragen wird. Nachdem Sie den Applikator auf die Warze gedrückt haben, färbt
sich die Haut weiß. Durch das Vereisen der Warze werden die betroffenen Hautstellen sehr kalt. Dies kann zu einem leicht
stechenden Schmerz führen, der – wie mögliche Hautverfärbungen – nach dem Entfernen des Applikators schnell wieder
abklingt. Nach dem Auftragen sollte sich innerhalb von wenigen Tagen unter der Warze eine kleine Blase bilden. Normalerweise
löst sich die Warze innerhalb von 10 bis 14 Tagen von der Haut ab und an ihrer Stelle bildet sich neue Haut.
Wie oft muss der Scholl Warzenentferner Freeze angewendet werden?
Bei gewöhnlichen Warzen genügt normalerweise 1 Anwendung. In hartnäckigeren Fällen wiederholen Sie die Anwendung nach 
2 Wochen, bei Bedarf führen Sie bis zu 4 Behandlungen durch.
Sohlen- oder Dornwarzen fallen normalerweise nicht so leicht ab wie gewöhnliche Warzen. Hier sind möglicherweise bis zu
4 Anwendungen erforderlich, wobei zwischen den Behandlungen jeweils 2 Wochen pausiert werden sollte.
Wenn sich die Warze nach 4 Behandlungen nicht ablöst, suchen Sie bitte einen Arzt oder Apotheker auf.
Wie wende ich den Scholl Warzenentferner Freeze an?
Die betroffene Stelle muss sauber und trocken sein. Die Warze muss nach oben gerichtet sein. Für eine sichere und effektive
Anwendung halten Sie sich unbedingt an die vorgegebenen Zeitintervalle. Halten Sie daher eine Stoppuhr bereit.
Bei der Anwendung das Produkt von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offene Flammen und anderen Zündquellen fernhalten.
Wenn die Warze schwer erreichbar oder schwer sichtbar ist, ist es empfehlenswert, sich eine weitere Person zu Hilfe zu holen.

s Die Behandlung hinterlässt ein sehr kaltes Gefühl auf der Haut. Dies kann zu einem leicht stechenden Schmerz führen.
Entsorgen Sie den Applikator nach einmaliger Anwendung.
Wenden Sie den Scholl Warzenentferner Freeze nicht häufiger als 4-mal auf derselben Warze an.
Wenn Sie mehr als eine Warze oder dicht aneinander liegende Warzen haben, behandeln Sie nur eine Warze gleichzeitig.
Behandeln Sie dann jede weitere Warze einzeln mit einer Anwendungspause von jeweils 2 Wochen.
Z Une légère sensation douloureuse de picotement apparaît pendant l’application.
Jeter l’applicateur après utilisation.
Ne pas traiter la même verrue plus de 4 fois.
Si plusieurs verrues se situent dans la même zone, les traiter une par une. Puis, traiter chaque verrue restante séparément en
respectant un délai de deux semaines entre chaque traitement.
L Avvertirete forte freddo e una debole sensazione dolorosa e pungente durante il trattamento. 
Smaltire il bastoncino applicatore dopo ogni uso.
Non trattare la stessa verruca comune o plantare più di 4 volte in tutto. 
Se sono presenti più verruche comuni o plantari, l'una vicina all'altra, trattarne sempre una alla volta. Trattare le restanti
verruche comuni o plantari separatamente, mantenendo un intervallo di due settimane tra i trattamenti.
Welche möglichen Nebenwirkungen hat der Scholl Warzenentferner Freeze?
• Auftreten von Schmerzen und Blasenbildung im Anwendungsbereich.
• Gelegentliches Auftreten von Pigmentschwund (ein vorübergehender Schwund der natürlichen Hautfarbe) beim Vereisen der

Warze. Die natürliche Hautfarbe sollte jedoch nach und nach zurückkehren.
• Bei unsachgemäßer Anwendung dieses Produktes und Nichteinhaltung der Anwendungshinweise kann es passieren, dass die

Haut zu stark vereist wird, was zur Narbenbildung und Schädigung der Nerven in den oberen Hautschichten führen kann.
Suchen Sie einen Arzt oder Apotheker auf:
• Wenn der stechende Schmerz nicht nachlässt.
• Wenn andere Nebenwirkungen auftreten.
Scholl und Diabetes
Wenn Sie unter Diabetes oder Durchblutungsstörungen leiden, besteht ein erhöhtes Risiko für Komplikationen. Dieses Produkt
ist für Diabetiker und Personen mit Durchblutungsstörungen leider NICHT GEEIGNET. Konsultieren Sie vor der Anwendung Ihren
Arzt oder Podologen.
Was sollten Sie nach der Behandlung mit dem Scholl Warzenentferner Freeze beachten?
• Entfernen Sie den benutzten Applikator und entsorgen Sie ihn sorgfältig.
• Entfernen Sie die weiße Applikationshilfe von der Spraydose, bevor sie diese separat in die Verpackung zurücklegen.
• Bewahren Sie die Spraydose, die Applikationshilfe, die restlichen Applikatoren und den Beipackzettel für weitere

Anwendungen in der Originalverpackung auf.
• Halten Sie die behandelte Stelle sauber. Vermeiden Sie, in die betroffene Stelle zu stechen oder an ihr zu kratzen.
• Sie können die Blase mit einem Pflaster abdecken. Auf keinen Fall die Blase aufstechen.
• Wenn eine Warze sich allmählich von der Haut ablöst, vermeiden Sie eine erneute Behandlung. Lassen Sie die Warze von

selbst abfallen.
• Schwimmen und Duschen sind nach der Behandlung erlaubt.
Warnhinweise:
Verwenden Sie immer die weiße Applikationshilfe und die Applikatoren aus der Verpackung. Verwenden Sie für jede Warze einen
neuen Applikator und benutzen Sie den gebrauchten Applikator nicht für eine weitere Behandlung. Entfernen Sie die
durchsichtige Schutzvorrichtung nicht von der Sprühdose. Führen Sie den Applikator nicht direkt in die orangefarbene Düse ein.
Entfernen Sie die weiße Applikationshilfe von der Sprühdose, bevor sie diese in die Verpackung zurücklegen. Die unsachgemäße
Anwendung dieses Produktes kann zu Verbrennungen, bleibenden Vernarbungen oder Blindheit führen. Vermeiden Sie den
Kontakt mit den Augen. Vermeiden Sie das Einatmen des Produktes und verwenden Sie es ausschließlich in einem gut belüfteten
Raum. Wurde das Produkt eingeatmet oder verschluckt, suchen Sie umgehend einen Arzt auf. Der Scholl Warzenentferner dient
ausschließlich zur äußerlichen Anwendung.
Gefährlich. Extrem entzündbares Aerosol.
Inhalt steht unter Druck. Von Feuer, Flammen und Funken fernhalten. Behälter steht unter Druck und kann bei Erwärmung platzen. Bei
der Verwendung dieses Produkts nicht rauchen. Nicht der Hitze, heißen Oberflächen und Zündquellen aussetzen und nicht bei
Temperaturen über 50°C lagern. Nicht auf eine offene Flamme oder Zündquelle sprühen. Bei Raumtemperatur und vor Hitze geschützt
lagern. Auch nach Gebrauch nicht durchstechen oder verbrennen.

Z Traitement Verrues
LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS DE CETTE NOTICE AVANT D'UTILISER SCHOLL STOP VERRUES.
Scholl STOP VERRUES est inspiré de la méthode par cryothérapie à base d’azote liquide, utilisée par les professionnels de santé.
Efficace et facile à utiliser, il agit en gelant rapidement les verrues communes et les verrues plantaires.
Après application, une cloque se forme. Après traitement, la verrue tombe généralement au bout de 10 à 14 jours et la peau se
renouvelle sous la verrue.
Dans quels cas ne pas utiliser Scholl STOP VERRUES ?

Ne pas utiliser :
• Sur enfants de moins de 4 ans. Nécessite la supervision d’un adulte si utilisé chez l’enfant de 4 ans et plus.
• Sur des grains de beauté, des taches de naissance, une peau foncée, velue ou sur toute autre anomalie de la peau.
• Sur les zones sensibles (visage, aisselles, menton, poitrine, fesses), sur les verrues génitales, les muqueuses (comme

l’intérieur de la bouche, le nez, l’anus, les parties génitales, les lèvres, les oreilles ou les yeux) ou sur une peau gonflée ou
présentant des rougeurs.

• Ne pas utiliser en cas de diabète ou de troubles circulatoires veineux.
• Ne pas utiliser en cas de grossesse ou d’allaitement.
• Ne pas associer à d’autres traitements contre les verrues.
Dans quels cas utiliser Scholl STOP VERRUES ?
Scholl STOP VERRUES est développé pour traiter les verrues communes et verrues plantaires. Les verrues communes et verrues
plantaires sont causées par un virus appelé le «Papilloma virus humain» (HPV).
Les verrues communes ont un aspect en « chou-fleur ». Elles sont de la couleur de la peau, dures, épaisses et rugueuses, et
apparaissent généralement sur les doigts, le dos des mains et les genoux.
Les verrues plantaires sont plus plates et ont un contour dur. Elles présentent souvent de petits points noirs au centre. Elles
apparaissent en général sur la plante du pied, dans le creux des orteils et sur le talon.
SI VOUS N’ETES PAS SÛR A 100% QUE LA PARTIE A SOIGNER EST UNE VERRUE COMMUNE OU UNE VERRUE PLANTAIRE,
CONSULTEZ UN MÉDECIN OU UN PODOLOGUE AVANT D’UTILISER SCHOLL STOP VERRUES.
Comment agit Scholl STOP VERRUES ?
Scholl STOP VERRUES agit en gelant rapidement les verrues communes et verrues plantaires en leur centre. L’embout mousse
se remplit d’un liquide extrêmement froid, puis est appliqué délicatement sur la verrue. La peau blanchit lorsque vous appuyez
l’embout en mousse sur la verrue. Vous sentirez une légère sensation douloureuse de picotement lorsque la verrue gèle.
Une fois l’application terminée, l’aspect blanchâtre disparaît et le picotement s’estompe. Une cloque se forme en quelques
jours. Après le traitement, la verrue tombe généralement au bout de 10 à 14 jours et la peau se renouvelle sous la verrue.
Combien de fois dois-je utiliser Scholl STOP VERRUES ?
Pour les verrues communes, une seule application peut être suffisante, cependant, celle-ci peut être répétée en respectant un
intervalle de 2 semaines entre les traitements, sans jamais excéder 4 traitements au total sur une même verrue.
Les verrues plantaires ne tombent pas aussi vite que les autres et peuvent nécessiter des applications supplémentaires, en
respectant un intervalle de 2 semaines entre les traitements, sans jamais excéder 4 traitements au total sur une même verrue
plantaire.
Consultez votre médecin ou pharmacien si la verrue persiste après 4 traitements.
Comment utiliser Scholl STOP VERRUES ?
S’assurer que la zone à traiter est propre et sèche. La positionner pour que la verrue soit vers le haut.
Respecter les durées indiquées dans le mode d’emploi pour garantir un traitement efficace, en gardant une montre ou un
chronomètre à portée de main pendant le traitement.
Utiliser le produit dans un endroit bien aéré, loin d'une source d’allumage ou d’une source de chaleur.
Si la verrue est difficile d’accès, il est préférable de demander de l’aide à une autre personne.
Quels sont les effets secondaires éventuels ?
• La zone à traiter sera douloureuse et une cloque se formera.
• Comme pour toutes les techniques de cryothérapie, une dépigmentation de la peau peut parfois survenir (perte temporaire de

la couleur de la peau).
• Si le produit n’est pas utilisé correctement et appliqué conformément aux instructions de la notice, cela pourrait entraîner

une congélation trop profonde de la partie supérieure de l’épiderme pouvant causer des cicatrices ou des lésions des tissus
(gelures).

Consultez un médecin si :
• Le picotement persiste.
• D’autres symptômes apparaissent.
Scholl et le diabète
Si vous êtes diabétique ou avez une mauvaise circulation sanguine, vous pourriez souffrir de complications au niveau des pieds.
Ce produit NE CONVIENT PAS aux personnes diabétiques et/ou aux personnes souffrant de troubles circulatoires. Veuillez
consulter un médecin ou un podologue avant de traiter vous-même vos problèmes de pieds.
Que dois-je faire après l’application de Scholl STOP VERRUES ?
• Enlever l’applicateur utilisé et le jeter avec précaution.
• Avant de remettre le produit dans sa boîte, retirer le bouchon de l’aérosol et le ranger séparément dans la boîte.
• Conserver l’aérosol, le capuchon, les applicateurs restants et la notice dans la boîte d’origine pour les prochaines

utilisations.
• Veiller à garder la surface traitée bien propre.
• Protéger les cloques éventuelles avec un pansement. Ne pas percer.
• Quand la verrue commence à tomber, ne pas réappliquer le produit. La laisser tomber naturellement.
• Il est permis de nager ou de se doucher pendant le traitement.
Précautions :
Toujours utiliser le capuchon blanc et les applicateurs fournis dans cet emballage. Utiliser un nouvel applicateur pour chaque
verrue. Ne jamais réutiliser un applicateur. Ne pas détacher l’étui transparent de l’aérosol. Ne pas insérer la tige directement
dans l’embout orange. Retirer le capuchon blanc de l’aérosol avant de les placer dans l’emballage. Une mauvaise utilisation de
ce produit peut entrainer des brûlures et provoquer des lésions de la peau, des cicatrices ou rendre aveugle. Éviter le contact
avec les yeux. Ne pas inhaler. Utiliser uniquement dans un endroit bien ventilé. En cas d’inhalation ou d’ingestion, consultez
immédiatement un médecin. Réservé uniquement pour un usage externe.
Danger. Aérosol extrêmement inflammable
Contenu sous pression. Tenir à l'écart du feu, des flammes ou des étincelles. Le récipient sous pression peut éclater s'il est
chauffé. Ne pas fumer pendant l'utilisation de ce produit. Ne pas exposer à la chaleur, aux surfaces chaudes et aux sources
d'inflammation, ni stocker à des températures supérieures à 50°C. Ne pas vaporiser sur une flamme ou une source
d'inflammation. Conserver à température ambiante, à l'abri de la chaleur. Ne pas percer ou brûler même après utilisation.

L Trattamento delle verruche
Leggere attentamente le istruzioni del presente opuscolo prima di usare il sistema di rimozione a freddo di
verruche comuni e plantari Scholl
Il sistema di rimozione a freddo di verruche comuni e plantari Scholl è basato sul metodo di congelamento con azoto liquido
usato da medici e dermatologi. Efficace e facile da usare, congela rapidamente la verruca comune o plantare.
Dopo l'applicazione si formerà una vescica. Le verruche comuni o plantari verranno rimosse normalmente entro 10-14 giorni e al
loro posto si formerà una nuova porzione di pelle sana.
Non utilizzare il sistema di rimozione a freddo di verruche comuni e plantari Scholl nei seguenti casi:
• su bambini di età inferiore ai 4 anni. In caso di trattamento di bambini di età pari o superiore ai 4 anni, è necessaria la

supervisione di un adulto per evitare eventuali danni;
• su nei, voglie, appendici cutanee, cute di colore scura, pelosa o di aspetto diverso dal normale;
• su determinate zone della pelle (ad es. viso, ascelle, mento, petto, glutei), verruche genitali, mucose (ad es. all'interno della

bocca, naso, ano, genitali, labbra, orecchie o vicino agli occhi) o su pelle che presenta segni di gonfiore o irritazione;
• se soffrite di diabete o di problemi di circolazione sanguigna;
• durante la gravidanza o il periodo di allattamento;
• in combinazione con altri metodi di rimozione di verruche comuni o plantari.
Per che cosa viene usato?
Il sistema di rimozione a freddo di verruche comuni e plantari Scholl viene usato per il trattamento di verruche (anche note come
verruche plantari) e verruche comuni. Le verruche plantari e le verruche comuni vengono causare da un virus denominato
papillomavirus umano.
Le verruche comuni sono una piccola escrescenza dura che assomiglia vagamente al cavolfiore. Compaiono solitamente sulle
dita, sul palmo delle mani e sulle ginocchia. Hanno lo stesso colore della pelle, sono dure e ruvide.
Le verruche (anche note come verruche plantari) sono più appiattite, hanno bordi esterni più duri e spesso presentano puntini
neri al centro. Si presentano sulla pianta del piede, delle dita del piede e sul calcagno.
SE NON SIETE CERTI CHE SI TRATTI DI UNA VERRUCA COMUNE O PLANTARE, È OPPORTUNO CONSULTARE UN MEDICO O
FARMACISTA PRIMA DI USARE IL SISTEMA DI RIMOZIONE A FREDDO DI VERRUCHE COMUNI E PLANTARI SCHOLL.
Come funziona?
Il sistema di rimozione a freddo di verruche comuni e plantari Scholl congela rapidamente il nucleo della verruca comune o
plantare. Il bastoncino applicatore contiene un liquido estremamente freddo che viene applicato con cura sulla verruca comune o
plantare. Quando si preme il bastoncino applicatore sulla verruca comune o plantare la pelle diventa bianca. Durante il
trattamento si avvertirà una sensazione di forte freddo, leggermente dolorosa e pungente, causata dal congelamento. Dopo aver
rimosso il bastoncino, la perdita di colore, la sensazione leggermene dolorosa e pungente scompariranno rapidamente.
Dopo l'applicazione, si formerà dopo qualche giorno una piccola vescica sotto la verruca comune o plantare. Le verruche comuni
o plantari verranno rimosse normalmente entro 10-14 giorni e al loro posto si formerà una nuova porzione di pelle sana.
Quanti trattamenti sono necessari?
Le verruche comuni necessitano normalmente di un solo trattamento. Il trattamento potrà comunque essere ripetuto a intervalli
di due settimane, se necessario, per un massimo di 4 trattamenti.
Le verruche plantari normalmente non vengono rimosse così facilmente come quelle comuni e molto probabilmente
necessiteranno di ulteriori applicazioni a intervalli di due settimane per un massimo di 4 trattamenti.
Consultare un dottore o farmacista se la verruca comune o plantare persiste dopo 4 trattamenti.
Come utilizzare il sistema di rimozione a freddo di verruche comuni e plantari Scholl
Detergere e asciugare la zona che verrà trattata e rivolgere la verruca comune o plantare verso l'alto.
È importante rispettare la durata del trattamento indicata per un trattamento sicuro ed efficace. Si consiglia pertanto di avere a
portata di mano un orologio o un timer da cucina per controllare la durata del trattamento. Tenere lontano da fonti di calore,
scintille, fiamme libere e superfici calde.
Se la verruca comune o plantare è posizionata in un punto difficile da raggiungere o vedere, è consigliabile chiedere a qualcuno
di aiutarvi.
Quali sono i possibili effetti collaterali? 
• Sul punto trattato si avvertirà dolore e comparirà una vescica
• Si può verificare, a volte, una depigmentazione (una perdita temporanea del normale colore della pelle) dovuta al trattamento

di congelamento. Il normale colore della pelle dovrebbe però gradualmente ricomparire.
• Un uso negligente del prodotto e il mancato rispetto delle istruzioni per l'uso contenute nel presente opuscolo possono causare

un congelamento eccessivo risultante in danni agli strati superiori della pelle con conseguenti cicatrici e/o danni ai nervi.
Consultare un medico o un farmacista nei seguenti casi:
• se la sensazione dolorosa, pungente persiste;
• se compare qualche altro effetto collaterale.
Scholl e soggetti diabetici
Se soffrite di diabete o avete una compromissione della circolazione sanguigna, potreste essere a rischio di complicazioni ai
piedi. Questo prodotto NON È IDONEO per soggetti diabetici o pazienti con compromissione della circolazione sanguigna.
Consultare un medico o un podologo prima della applicazione.
Cosa è necessario fare dopo aver usato il sistema di rimozione a freddo di verruche comuni e plantari Scholl?
• Rimuovere il bastoncino applicatore usato e smaltirlo con cura.
• Prima di riporre il prodotto nella confezione, rimuovere il coperchio di plastica bianca dal flacone aerosol e conservare

separatamente nella confezione.
• Conservare il flacone, il tappo, i restanti bastoncini applicatore e il presente opuscolo nella confezione originale per l'uso futuro.
• Mantenere pulita l'area trattata. Non spremere o graffiare l'area trattata.
• Si potrà ricoprire la vescica, se necessario, con un cerotto. Non pungere le vesciche
• Quando la verruca comune o plantare comincia a staccarsi dalla restante pelle, non ripetere il trattamento. Lasciare che si

stacchi completamente da sola.
• È consentito nuotare o fare la doccia dopo il trattamento.
Ricordare di usare il prodotto solo rispettando le presenti istruzioni per l'uso:
usare sempre il tappo di plastica bianco e il bastoncino applicatore forniti in dotazione; usare sempre un bastoncino nuovo per ogni
verruca comune o plantare; non riutilizzare il bastoncino. non staccare lo schermo di plastica trasparente dal flacone. non inserire
il bastoncino applicatore direttamente dentro l'ugello arancione. Rimuovere il coperchio di plastica bianca dal flacone aerosol
prima di riporli nella confezione. L'uso errato del prodotto può causare ustioni e la cicatrizzazione del tessuto sano o cecità. Evitare
il contatto con gli occhi. Evitare di inalare e usare solo in aree ben ventilate. Se il prodotto viene inalato o inghiottito, consultare
immediatamente un medico. Il sistema di rimozione a freddo di verruche comuni e plantari Scholl è idoneo solo per uso esterno.
AVVERTENZE: Recipiente sotto pressione. Tenere lontano da fuochi, fiamme libere o scintille. Non fumare durante
l'impiego di questo prodotto. Non esporre a calore superfici calde e fonti di accensione e conservare a temperature
non superiori a 50 °C. Conservare a temperatura ambiente al riparo da fonti di calore. Il contenitore pressurizzato può
scoppiare se riscaldato. Non vaporizzare su una fiamma libera o altra fonte di accensione. Non perforare né bruciare,
neppure dopo l'uso.
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Scholl's Wellness Company B.V., Luna Arena, Herikerbergweg 238, 1101 CM Amsterdam, The Netherlands
s Scholl und ihre Logos sind Marken der Scholl's Wellness Company.
Z Scholl et leurs logos sont des marques déposées de Scholl's Wellness Company.
L Scholl e i suoi loghi sono marchi di Scholl's Wellness Company.
s Hergestellt in den USA und den Niederlanden aus lokalen und importierten Komponenten.
Z Fabriqué aux États-Unis et aux Pays-Bas à partir de composants locaux et importés.
L Realizzato negli Stati Uniti e nei Paesi Bassi con componenti locali e importati.

Exp auf der Packung bezieht sich auf das Verfallsdatum.
Exp sur les boîtes désigne la date d'expiration.
Exp sulla confezione si riferisce alla data di scadenza.

CryoConcepts Code:

s Wählen Sie den passenden Einweg-Applikator (je nach Größe der Warze) und befestigen Sie
ihn an der weißen Applikationshilfe, indem Sie diesen in die größere Öffnung am Ende stecken
(siehe Abbildung).
Z Sélectionner l’applicateur qui convient le mieux selon la verrue à traiter, l’introduire dans le
capuchon blanc en enfonçant fermement la tige dans la grande encoche située au bord, comme
illustré.
L Scegliere il bastoncino applicatore adatto (a seconda delle dimensioni della verruca) ed
applicarlo al coperchio bianco di plastica, spingendolo con forza nell‘apertura più grande posta
nella parte terminale, come mostrato nella figura.

s Stellen Sie die Dose aufrecht auf einen abgedeckten Tisch oder auf einen anderen festen
Untergrund. Halten Sie die Dose von Ihrem Gesicht oder anderen Körperpartien sowie von
Ihrer Kleidung fern. Setzen Sie den Dosierkopf wie dargestellt auf die Dose auf, so dass der
Applikator in der durchsichtigen Schutzvorrichtung an der Dose sitzt.
Z Placer l’aérosol sur une table protégée ou un support robuste. Ne pas approcher l’aérosol
du visage, d’autres parties du corps ou des vêtements. Placer le capuchon sur l’aérosol
comme illustré, de sorte que la tige reste dans l’étui transparent situé sur le côté du spray.
L Posizionare il flaconcino in piedi su un tavolo ricoperto da un panno o su un'altra superficie
resistente. Non tenere il flaconcino vicino al viso, o su altre parti del corpo o abiti.
Posizionare il coperchio sul flaconcino, come mostrato nella figura, in modo che il bastoncino
applicatore si trovi dentro lo schermo di plastica trasparente posto al lato del flaconcino.
s Halten Sie die Dose wie dargestellt aufrecht und drücken Sie den Dosierkopf für 
5 Sekunden. Berühren Sie nicht die durchsichtige Schutzvorrichtung an der Dose.
Z Maintenir l’aérosol sur une surface rigide et le tenir comme illustré. Appuyer fermement sur
le capuchon pendant 5 secondes. Ne pas toucher l’étui transparent.
L Tenere il flaconcino in posizione eretta e afferrarlo come mostrato nella figura. Premere con
forza il coperchio verso il basso per 5 secondi. Non toccare lo schermo di plastica.
s Entfernen Sie die Applikationshilfe zusammen mit dem noch aufgesteckten Applikator von
der Dose. Die Flüssigkeit darf keinesfalls mit der Haut in Kontakt kommen. Halten Sie die
Dose von den Augen fern. WARTEN Sie 15 Sekunden, bevor Sie die Warze behandeln und
halten Sie während dieser Zeit den Applikator senkrecht nach unten. Auf diese Weise wird der
Applikator mit der Flüssigkeit durchtränkt und kann die für eine effektive Behandlung
erforderliche Temperatur erreichen.
Z Retirer le capuchon de l’aérosol, l’applicateur toujours enfoncé. Ne pas laisser de liquide
s’écouler sur votre peau et ne pas tenir l’aérosol près des yeux. Il est IMPÉRATIF
d’attendre 15 secondes, en gardant l’applicateur dirigé vers le bas, avant de l’appliquer sur la
verrue. Ainsi, le liquide se concentre sur le bout de la tige, et atteint la température requise pour
un traitement efficace.
L Rimuovere il coperchio dal flaconcino con il bastoncino applicatore attaccato. Evitare che il
liquido entri a contatto con la pelle e non tenere il flaconcino vicino agli occhi.
ATTENDERE per 15 secondi, tenendo il bastoncino rivolto verso il basso, prima di applicare sulla
verruca comune o plantare. Facendo così, il liquido si raccoglierà sul fondo dell'applicatore e
raggiungerà la temperatura di congelamento necessaria per un trattamento efficace.
s Die zu behandelnde Warze muss nach oben gerichtet sein. Halten Sie den Applikator
senkrecht nach unten und setzen Sie ihn dann mit der Spitze vorsichtig auf die Mitte der zu
vereisenden Warze. Der Applikator sollte genau 40 Sekunden auf der Warze verbleiben, jedoch
nicht länger. Nicht tupfen.
Z Placer la zone à traiter vers le haut. Tout en gardant l’applicateur dirigé vers le bas,
appliquer délicatement l’embout de l’applicateur sur le centre de la verrue pendant 40 secondes.
L’application ne doit pas excéder les 40 secondes. Ne pas tamponner.
L La verruca comune o plantare da trattare deve essere rivolta verso l'alto. Tenendo il
bastoncino applicatore in posizione verticale, senza esercitare pressione, poggiare la punta del
bastoncino sul centro della verruca comune o plantare per 40 secondi esatti e non di più. 
Non tamponare.
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